Pl Calo 514 g e Wgxg SHosdd ulsluo (Sl Sl

farzin g 4% 4ig

Ohe - ler Hhlgxg (Slooed
A8 (S Uy gy 4585 o0 &5 Cns”

gld Culay 490 I1 Clds 31 L (S I8 68 Id 40)) oyle> oylhlgmgi 9 oylllgngi il sgd gmislad Calanluo
) el @ Ghe (Sl (S je0 50 (S

A7 Al ada (O1Bngy o K A [ P 40 483190 40T Lid 4945” 87 I ddis” Sudh 1337 b clduluo 31 4598 (g
] 4055 SR p KK «d4ddy zuiglal Mol cgn Cygaml 538

Ol 30 47 Wi yekas [AT b § dvoguw Cange 4] 488 Sl 43 Calilo 314590 Caal 38 calal cylodnie y9is™ 3f
AP o Uy 4 f100 ST g ilosgd ub oylgie
b Uy oyl askad cpgul s oyl yikd Jlo 14 ddy 40




AT cale 4T g ler Ollgxg Slosgd Sluhus (Sl I

farzin g 45 4ig

J93 44 10

48 3O 4ldF o 4 Cuwd

(83 e

ok (338 Al G130 WUET 4ad 30 4y guistads Cymul 338 (i3m0 4 45 Calinhun Coul Comiod 4993 33 .18 L15
alail ags 4 L) pow lge Lio gkl of coxlo (ler3as 3l (ol Allh 5y &G g UL 130 9 ™ b oyl nf
A 4313

45 A J10 s 4 3ag0 WRLID yoa B Culdy 314590 cyul 40 AT (5948 8T I 4948 18 (g (! S5

90 iSO Wb 1130 90 b cpuz i 5 418 B H1d0 (30 43 St (510 58 U 130 dwr S b oylomalasdT (o590
SR o0 b by 0 ATyl I S .0 o Ly pgw Oyl 458 90 9 Ub &0 Cud b G000 g ol Cxlo L
a5 5198 v 5IK0 4O 3y dw 9 4o dw

y
P

L ohg - e iz Ao

A0 &5 40 Al ol mobd Carag d3ghia >
c

}A%:T %Lﬂ ‘51‘9‘% &)'}? »

Lasdmos 9 (9h LT medd 4580 &G g Ub  Jlao O Caxlo o3 40 GidST flo 45 fl 8 4y 40 1oyl ywy iy
A alaiskl ags 4 ()39 929 bl b 4%y cukF 4 Jliel 6.0 Cus b omlegb

967 ‘SIAQK»)Q},‘JGlf)@“ag@’.0...5Qﬁ)-".v\.’brgjéjJggj..\‘ba@g..\jﬁﬂfdg}'@'@wflyusal&:’;)éh)g
i (%109

il g ! § le Moo o Lal B gild 31 Jo 8 40 yomod pikl & o 40 45 o 10 48 4o
(o108) (ldalb ol Socmo duw 438 Al LT yal> fl> cylogd Uy mlao o i@ A9y (0 ylod 4
Ko 33 3l 8 s b &5 W eT Cuwd @

215


http://chess-results.com/tnr39336.aspx?art=0&amp;lan=1&amp;fedb=IRI&amp;flag=30&amp;m=-1&amp;wi=1000
http://chess-results.com/tnr39337.aspx?art=0&amp;lan=1&amp;fedb=IRI&amp;flag=30&amp;m=-1&amp;wi=1000
http://chess-results.com/tnr39338.aspx?art=0&amp;lan=1&amp;fedb=IRI&amp;flag=30&amp;m=-1&amp;wi=1000
http://chess-results.com/tnr39339.aspx?art=0&amp;lan=1&amp;fedb=IRI&amp;flag=30&amp;m=-1&amp;wi=1000
http://chess-results.com/tnr39340.aspx?art=0&amp;lan=1&amp;fedb=IRI&amp;flag=30&amp;m=-1&amp;wi=1000
http://chess-results.com/tnr39341.aspx?art=0&amp;lan=1&amp;fedb=IRI&amp;flag=30&amp;m=-1&amp;wi=1000
http://chess-results.com/tnr39342.aspx?art=0&amp;lan=1&amp;fedb=IRI&amp;flag=30&amp;m=-1&amp;wi=1000
http://chess-results.com/tnr39343.aspx?art=0&amp;lan=1&amp;fedb=IRI&amp;flag=30&amp;m=-1&amp;wi=1000
http://chess-results.com/tnr39344.aspx?art=0&amp;lan=1&amp;fedb=IRI&amp;flag=30&amp;m=-1&amp;wi=1000
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